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CIOCCOLATO MAGLIO

Ha una storia di cui andare fiera, la casa cioccolatiera Maglio: dal 1875, nel cuore del Salento, lo 
straordinario patrimonio di tradizione dolciaria familiare si è trasmesso di padre in figlio, insieme ad 
una grande passione per il lavoro.

Creatività, esperienza, entusiasmo e ricerca sono i capisaldi su cui si fonda questa storia impren-
ditoriale di successo, nel centro della città di Maglie, con una locanda con cambio di cavallo. 
Maglio vanta un laboratorio artigianale, dove mani sapienti e laboriose confezionano praline alla 
frutta, gelées, fragranti biscotti, deliziose marmellate; all’avanguardia è invece il reparto dedicato 
a cioccolatini, tavolette, dragées e confezionamento. Due anime, tra loro complementari, alle 
quali si affianca la strategica area innovazione e sviluppo, un settore dinamico dove nascono le 
nuove specialità e dove si perfezionano i classici, per garantire al consumatore prodotti unici, 
genuini, di alta qualità e sempre più buoni. In tutta la produzione, l’infinita cura rivolta alla materia 
prima si manifesta non solo nella scelta di fave eccellenti, ma anche nell’impegno a lavorare ca-
cao prodotto solo da coltivazioni sostenibili. 

Un’attenzione che è espressione di un approccio etico globale, che comprende sensibilità verso 
l’ambiente, rispetto per i lavoratori, sostegno allo sviluppo di aree geografiche deboli. Un passo 
importante per rendere accessibile il cioccolato anche a chi, per ragioni di salute, deve attenersi a 
un rigoroso regime alimentare, Maglio l’ha fatto non solo apponendo su alcuni prodotti certificati 
l’indicazione “Gluten Free”, ma avviando, questa stagione, anche una linea “Sugar free”, dove 
lo zucchero è sostituito dalla Stevia, un edulcorante naturale di origine vegetale, dall’alto potere 
addolcente, che ha il vantaggio di avere zero calorie.

Maglio has a history to be proud of. Established in 1850 in the centre of Maglie, in the heart of Salen-
to, this family company has created an extraordinary heritage of confectionery making. Tradition and 
passion for this work has been passed down through the family, from father to child.

Creativity, experience, enthusiasm and research are the cornerstones of this story of entrepreneurial 
success. In Maglio’s artisan workshop, skilful hands carefully craft fruit pralines, fruit jellies, aromatic 
biscuits and delicious jams. Cutting-edge technology ensures perfection in the department whe-
re chocolates, chocolate bars and sugared almonds are made and packaged. 
And innovation and development take the lead in a dynamic area where new specialities are crea-
ted and classic sweets are perfected. All of this guarantees that customers always get unique and 
genuine products of the highest - and continuously improving - quality. The great care that goes into 
the production of Maglio chocolate is shown by the choice of raw ingredients, including only the 
highest-quality cocoa beans which have been sustainably produced.

Maglio’s overall ethical approach includes care for the environment, respect for workers and 
support for sustainable development. Maglio has also taken steps towards helping people who 
have to keep to a restricted diet. This includes the production of gluten-free items and, this year, 
the replacement of sugar with Stevia, a naturally-sourced sugar substitute, which is both very 
sweet and contains zero calories.
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LIMONE CEDRATO

GLUTEN
FREE

Limone di Rocca Imperiale IGP candito e infuso in distillato di limone. Le caratteristiche pedoclimatiche del territorio 
conferiscono a questo prodotto delle qualità organolettiche eccezionali. La buccia, particolarmente ricca in olii essenziali, 
si unisce in un giusto equilibrio alle sostanze aromatiche ed alla poca acidità del succo. Particolarmente morbida e friabile 
la scorza, simile a quella di un cedro. 
Lemon of Rocca Imperiale IGP candied and infused in lemon distillate. The pedoclimatic characteristics of the territory give 
this product exceptional organoleptic qualities. The peel, particularly rich in essential oils,it combines in the right balance 
the aromatic substances and the low acidity of the juice. Particularly soft and crumbly, the peel is similar to that of a cedar.

Limone Cedrato
120 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Lemon Peel
ca. 120 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200435

Mis. - Size 
20x6x3cm 

Limone Cedrato astuccio
75g. - Imballo 6 pz
Lemon Peel Box
75g. - Pack 6 pcs
cod.200119
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CLEMENTINE

GLUTEN
FREE

Spicchi di clementine calabresi provenienti da agricoltura biologica della piana di Sibari, infuse in distillato di 
marasca ed avvolte da cioccolato fondente che ne preserva gli aromi, il gusto e la delicatezza.
Candied mandarin from organic farming (clementine) from Calabria, infused in maraschino and covered 
in dark chocolate that holds and preserves its aroma, its taste, its simplicity and its delicacy.

Mis. - Size 
20x6x3cm

Clementine astuccio
65g. - Imballo 6 pz
Clementine Box
65g. - Pack 6 pcs
cod.200118

Clementine
81 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Clementine
ca.81 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200418



2009/16

Mis. - Size 
24x24x3,5cm

Scatola Clementine
170g. - Imballo 6 pz
Clementine Box
170g. - Pack 6 pcs
cod.200111
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AMARENE

Vellutata amarena in cherry, velata di finissimo cioccolato fondente al 68% di cacao. Ad ogni assaggio, 
la freschezza del frutto si coniuga con il calore del liquore e del cioccolato.
A sour cherry soaked in cherry liqueur, covered in a light layer of dark chocolate 68% cocoa.

GLUTEN
FREE

2011/13
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Mis. - Size 
20x6x3cm

Amarene astuccio
80g. - Imballo 6 pz
Sour Cherry Box
80g. - Pack 6 pcs
cod.200113

Amarene
200 pz per kg ca. - Imballo 1,5kg 
Sour Cherry
ca.200 pcs/kg - Pack 1,5kg 
cod.200419



FILETTI DI ARANCIA

2009

Filetti d’arance Washington, canditi, infusi in marasca e ricoperti di cioccolato fondente extra al 68% di cacao.
Candied Washington orange peel, infused in maraschino and covered in dark chocolate 68% cocoa. GLUTEN

FREE
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Filetti di Arancia
120 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Orange Peel
ca.120 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200405

Mis. - Size 
20x6x3cm

Filetti di Arancia astuccio
75g. - Imballo 6 pz
Orange Peel Box
75g. - Pack 6 pcs
cod.200102
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FILETTI DI ARANCIA

Mis. - Size 
28x24,5x3,5cm

Scatola Filetti di Arancia
200g. - Imballo 6 pz
Orange Peel Box
200g. - Pack 6 pcs
cod.200103

GLUTEN
FREE



Mis. - Size 
22x18x5cm

Filetti di Arancia legno
200g. - Imballo 6 pz
Orange Peel wooden Box
200g. - Pack 6 pcs
cod.200202

GLUTEN
FREE
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FICHI AL CIOCCOLATO

Fichi al cioccolato
30 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Figs covered in chocolate
ca.30 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200409

Mis. - Size 
25x23x4cm

Astuccio Fichi
250g. - Imballo 6 pz
Figs Box
250g. - Pack 6 pcs
cod.200106

2009/16

Morbidi fichi nazionali interi farciti con buccia di limone fresco e mandorle, cotti al vapore e ricoperti di cioccolato fondente 
extra 68% di cacao. Questo cioccolato contiene una percentuale di Grand Caraque dal retrogusto amaro, ideale per 
contrastare la dolcezza del fico e regalare al prodotto un ottimo equilibrio di sapori.
Soft Italian figs filled with fresh lemon peel and almonds, steamed and covered in dark chocolate (68% cocoa) containing 
a touch of Grand Caraque, whose bitter aftertaste contrasts deliciously with the sweetness of the figs.



Mis. - Size 
30x21x4cm

Fichi legno
400g. - Imballo 6 pz
Figs wooden Box
400g. - Pack 6 pcs
cod.200204
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ESPOSITORE FICHI

Espositore Fichi al cioccolato Incartati
64 pz (22/24g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Figs covered in chocolate Display
64 pcs (22/24g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200410
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GOLOSIE

GLUTEN
FREE

Spicchi di pesca, pera, albicocca e mandarino nano proveniente dalla Sicilia, messi in infusione con distillato di marasca 
ricoperti di cioccolato fondente extra al 68% di cacao (miscela realizzata con masse di cacao Forastero e Criollo). Le giuste 
proporzioni tra gli ingredienti garantiscono alle Golosie un perfetto equilibrio tra distillato e sentori di frutta.
Slices of apricots, peaches, pears and kumquats from Sicily infused in maraschino and covered in dark chocolate (68% 
cocoa: a blend of Forastero and Criollo) are a perfect balance between all the ingredients.

Pesche 
81 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Peaches
ca.81 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200404

Mis. - Size 
28x24,5x3,5cm

Scatola Golosie
200g. - Imballo 6 pz
Golosie Box
200g. - Pack 6 pcs
cod.200101



GOLOSIE: PESCHE

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
22x18x5cm

Golosie legno
200g. - Imballo 6 pz
Golosie Wooden Box
200g. - Pack 6 pcs
cod.200201
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GOLOSIE: PERE

GLUTEN
FREE

Pere 
97 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Pears
ca.97 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200403
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GOLOSIE: ALBICOCCHE

Albicocche 
61 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Apricots
ca.61 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200401

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
20x6x3cm

Albicocche astuccio
65g. - Imballo 6 pz
Apricots Box
65g. - Pack 6 pcs
cod.200117
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MANDARINO NANO

GLUTEN
FREE

2009/12

Mandarino Nano della Sicilia, messo in infusione con distillato di marasca e ricoperto di cioccolato 
fondente extra al 68% di cacao (miscela realizzata con masse di cacao Forastero e Criollo). 
Kumquats from Sicily infused in maraschino and covered in dark chocolate (68% cocoa: a blend of 
Forastero and Criollo).
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Mandarino Nano
56 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Kumquat
ca.56 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200402

Mis. - Size 
20x6x3cm

Mandarino Nano astuccio
90g. - Imballo 6 pz
Kumquat Box
90g. - Pack 6 pcs
cod.200114
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CAPRICCI

Datteri denocciolati naturali dell’Oasi di Siwa (Presidio Slow Food), farciti con crema di mandorle e pasta di pistacchio, prugne farcite con crema 
di mandorle e zabaione, gherigli di noce bianca farciti con crema di mandorle e pasta di noce. A ricoprire le praline, cioccolato fondente extra al 
68% di cacao (miscela realizzata con masse di cacao Forastero e Criollo).
Stoned dates from Siwa Oasis (Slow Food presidium) filled with almond cream and pistachio paste; plums filled with almond cream and 
zabaglione; walnuts filled with almond cream and walnut paste. All covered in dark chocolate 68% cocoa (a blend of Forastero and Criollo).

Noci
61 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Walnuts
ca.61 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200407

Datteri
53 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dates
ca.53 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200406

Prugne
59 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Plums
ca.59 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200408
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Mis. - Size 
20x6x3cm

Capricci astuccio
90g. - Imballo 6 pz
Capricci Box
90g. - Pack 6 pcs
cod.200104
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CAPRICCI

Mis. - Size 
25,5x25,5x5,5cm

Scatola Capricci
350g. - Imballo 5 pz
Capricci Box
350g. - Pack 5 pcs
cod.200105
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ESPOSITORE DATTERI

Espositore Dattero Incartato
64 pz (16/19g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Dates Display
64 pcs (16/19g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200425

Dattero naturale denocciolato dell’Oasi di Siwa (Presidio Slow Food), farcito con crema di mandorle e pasta di pistacchio. La ricopertura è di 
cioccolato fondente extra al 68% di cacao (miscela realizzata con masse di cacao Forastero e Criollo).
Stoned dates from Siwa Oasis (Slow Food presidium) filled with almond cream and pistachio cream, covered in dark chocolate 68% cocoa 
(a blend of Forastero and Criollo).
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SCATOLA I WINNERS

Questa preziosa confezione racchiude Clementine, Amarene, Mandarini, Filetti di Arancia e Fichi, vincitori della prestigiosa “Tavoletta d’Oro” 
della Compagnia del Cioccolato.
This elegant box includes Clementines, Sour Cherries, Kumquat, Orange Peels and Figs winners of the “Tavoletta d’Oro” first prize of the 
Compagnia del Cioccolato.
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2011/132009/122009 2009/16

Mis. - Size 
38x29x4cm

Scatola I Winners
650g. - Imballo 3pz
I Winners - Assorted Pralines
650g. - Pack 3pcs
cod.200125



CROCCANTINO

Croccante tipico della tradizione salentina, composto da mandorle pugliesi a pezzetti, zucchero e miele, 
il tutto ricoperto di cioccolato fondente al 68% di cacao.
A typical product from Salento in the south of Apulia. Little pieces of almonds from Apulia, sugar, honey, 
all covered in fine dark chocolate (percentage of cocoa 68% min.).

Croccantino 
Incarto Bordeaux 
90 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Bordeaux wrapper
ca.90 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200970

30
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CROCCANTINO CON FALDACCHIERA

Ispirato alla tradizione dolciaria salentina, il croccantino Maglio, con mandorle pugliesi a pezzetti, zucchero e miele, si sublima abbinato alla crema 
faldacchiera (crema a base di uova e latte fresco) e ricoperto di cioccolato fondente extra al 68% di cacao (miscela realizzata con masse di cacao 
Forastero e Criollo).
Inspired by traditional sweet making in Salento, Maglio croccantino is made of little pieces of almonds from Apulia, sugar and honey mixed with 
an egg and milk cream, all covered in dark chocolate 68% cocoa (a blend of Forastero and Criollo).

Espositore Croccantino Incartato 
64 pz (15/17g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Croccantino Display
64 pcs (15/17g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200426



CILIEGIA AL LIQUORE

Ciliegia Ferrovia al liquore, avvolta in crema di mandorle e zabaione e ricoperta di cioccolato fondente al 68% di cacao.
Cherry infused in liqueur and filled with almond cream and zabaglione covered in dark chocolate 68% cocoa.

2014/15
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ESPOSITORE CILIEGIA

NEW

Espositore Ciliegia al liquore Incartata
64 pz (21/23g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Cherry infused in liquor Display
64 pcs (21/23g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200420



DELICATEZZE

Un cuore di morbidissima crema di mandorle, in sei gusti diversi, ricoperto di cioccolato fondente extra 68% di cacao (miscela realizzata con 
masse di cacao Forastero e Criollo). Ecco le Delicatezze, le regine di casa Maglio. L’assortimento è irresistibile: “Caffè”, “Ciliegia” ferrovia 
al liquore, “Delizioso” con nocciole Giffoni, “Delizioso” con mandorle Genco, “Croccantino” con faldacchiera (crema a base di uova e latte 
fresco), “Croccante” con granella di mandorla croccante.
Six different flavours of soft almond cream covered in dark chocolate 68% cocoa (a blend of Forastero and Criollo). These are Delicatezze, 
the queens of our range. They are irresistible: “Coffee”, “Cherry” infused in liqueur, “Delizioso” with Giffoni hazelnuts, “Delizioso” with Genco 
almonds, “Croccantino” with egg and milk cream, “Croccante” with pieces of almond brittle.

34
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Croccante 
76 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Croccante
ca.76 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200413

Delizioso Nocciola 
48 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Delizioso Nuts
ca.48 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200416

Delizioso Mandorla 
66 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Delizioso Almond
ca.66 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200415

Ciliegia al liquore 
40 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Cherry infused in liqueur
ca.40 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200412

Croccantino con faldacchiera 
61 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Croccantino
ca.61 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200414

Caffè 
53 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Coffee
ca.53 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200411



DELICATEZZE

Mis. - Size 
35x26x5cm

Delicatezze Legno 
500g. - Imballo 3 pz
Delicatezze Wooden Box
500g. - Pack 3 pcs
cod.200205
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Mis. - Size 
20x6x3cm

Delicatezze Astuccio 
75g. - Imballo 6 pz
Delicatezze Box
75g. - Pack 6 pcs
cod.200107
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SCATOLE DELICATEZZE

Mis. - Size 
38x29x4cm

Delicatezze Astuccio 
650g. - Imballo 3 pz
Delicatezze Box
650g. - Pack 3 pcs
cod.200109
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Mis. - Size 
33x24x4cm

Delicatezze Astuccio 
350g. - Imballo 6 pz
Delicatezze Box
350g. - Pack 6 pcs
cod.200108
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SCATOLA WARHOL

I colori e le specialità Maglio insieme per una confezione che coniuga stile e gusto. La scatola contiene un assortimento di cioccolatini duri 
e alle creme, Mini Tavolette origine assortite, Mini Tavolette Latte/Fondente/Extrabitter, Filetti di arancia, Delicatezze (ciliegia, delizioso, caffè, 
croccantino, croccante, delizioso nocciola), Capricci (prugne, noci e datteri), Fichi al cioccolato.
This box contains some of our specialities: solid and filled chocolates, assorted Origin Mini Bars, Milk/Bitter/Extra Bitter Mini Bars, Orange 
Peel, Delicatezze (cherry, delizioso almond, coffee, croccantino, croccante, delizioso hazelnut), Capricci (plums, nuts and dates), Figs covered 
in chocolate.
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Mis. - Size 
42x33x4cm

Scatola Warhol 
750g. - Imballo 3 pz
Warhol Box 
Assorted Chocolates and Pralines
750g. - Pack 3 pcs
cod.200112
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CUYAGUA

Lasciando alle spalle Maracay e attraversando il 
mare, si arriva sulla costa di Cuyagua, sormontata 
da montagne spioventi. In questa splendida vallata 
della costa centrale del Venezuela, nello Stato di 
Aragua, si coltiva un Cacao Criollo molto pregiato, 
di origine pura, dal bouquet molto intenso e ricco 
di aromi. 
Leaving Maracay behind us and crossing the sea 
we arrive on the mountain-rimmed coast of 
Cuyagua. It is here in this splendid valley on the 
central coast of Venezuela that farmers cultivate 
a highly prized pure-origin Criollo cocoa, rich in 
aromas and with an intense bouquet. 

Nella sua piantagione di circa 50 ettari, attraversata da un piccolo rio, Felix Martinez, 
Presidente dell’Empresa Campesina di Cuyagua, coltiva solo piante di Criollo in 
purezza, presenti nelle tre tipologie di Ocumare classificate 61, 67 e 77.
On his 50-hectare plantation, crossed by a small river, Felix Martinez, president of the 
Empresa Campesina of Cuyagua, grows only pure Criollo plants of Ocumare types 61, 
67 and 77.

L’azienda Maglio sostiene la comunità di
Cuyagua con il progetto sociale ”Maglio Cacao 
Venezuela”, provvedendo a tutto il necessario 
per il sostentamento della comunità stessa. 
Tutta la produzione della piantagione è destinata 
solo ed esclusivamente all’azienda Maglio.
Un cioccolato Pure Origin dall’aroma intenso, 
con una dolcezza accattivante, che racchiude 
tutta la bellezza della terra di Cuyagua.
Maglio company support a social project through 
which provides everything necessary for the 
livelihood of Cuyagua community. Further, all 
the harvest of Cuyagua plantation is exclusive 
worldwide of Maglio company.
Pure Origin Chocolate, with intense aroma and 
magic sweetness. All of them encase beauty of 
Cuyagua land.
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MINI TAVOLETTE CUYAGUA

GLUTEN
FREENEW

Cuyagua 100% cacao
Mini Tavolette Origine (6g.)
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200920

Cuyagua 90% cacao
Mini Tavolette Origine (6g.)
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200921

Cuyagua Milk 55% cacao 
Mini Tavolette Origine (6g.)
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200925
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SACCHETTO MINI TAVOLETTE CUYAGUA

GLUTEN
FREENEW

Mis. - Size
4x8x24cm 

Sacchetto Mini Tavolette Cuyagua
(100% cacao, 90% cacao, Milk 55% cacao)
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Single Origin Mini Bars Cuyagua 
Little Bags
200g. - Pack 6 pcs
cod. 200826
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CUYAGUA 100%

GLUTEN
FREE

In occasione del Salon du Chocolat di Milano, la Compagnia del Cioccolato ha premiato il Cuyagua 100%  
con la Tavoletta d’oro nella categoria Cioccolato d’Origine. 
Prodotto da coltivazioni di cacao sostenibile della Comunità Campesina di Cuyagua.
During Salon du Chocolate event, held in Milan, “Compagnia del Cioccolato” awarded Cuyagua 100% 
as winner of Golden Bar for the best Origin chocolate category in Italy. 
Made from sustainably grown cocoa of “Comunidad Campesina de Cuyagua”.
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Cuyagua 100% Cacao Criollo
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 12 pz
Origin Bars (80g.)
Pack 12 pcs
cod.200707

Criollo in purezza, note di panna, spezie, mandorla e nocciola. Un criollo eccezionale, unico al mondo.
Pure Criollo, notes of cream, spices, almonds and hazelnuts. An exeptional criollo, unique in the world.
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CUYAGUA 90%

GLUTEN
FREE

Prodotto da coltivazioni di cacao sostenibile della Comunità Campesina di Cuyagua.
Made from sustainably grown cocoa of “Comunidad Campesina de Cuyagua”.
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Cuyagua 90% Cacao Criollo
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 12 pz
Origin Bars (80g.)
Pack 12 pcs
cod.200710

Criollo in purezza con un leggero sentore di confettura di ciliegia, gusto intenso e dal retrogusto fruttato.
Pure Criollo with a slight hint of cherry jam, intense flavour and fruity aftertaste.
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CUYAGUA 55%

GLUTEN
FREE

Prodotto da coltivazioni di cacao sostenibile della Comunità Campesina di Cuyagua.
Made from sustainably grown cocoa of “Comunidad Campesina de Cuyagua”.
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Cuyagua Milk 55% Cacao Criollo
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 12 pz
Origin Bars (80g.)
Pack 12 pcs
cod.200711

Cacao Criollo dal bouquet molto intenso e ricco di aromi, fresco al palato con note di panna.
Criollo Cocoa with a very intense bouquet  and rich in aromas, fresh on the palate with hints of cream.



52

MINI TAVOLETTE ORIGINE

GLUTEN
FREE

Cuba 
Mini Tavolette Origine (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200903

Papuasia 
Mini Tavolette Origine (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200902

Africa
Mini Tavolette Origine (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200905

Equador 
Mini Tavolette Origine (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200904



NEW

Tingo Maria
Mini Tavolette Origine (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200907

Carenero El Clavo 
Mini Tavolette Origine (6g.)
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Single Origin Mini Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200923
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ESPOSITORE MINI TAVOLETTE ORIGINE

GLUTEN
FREE

Espositore Mini Tavolette Origine 6g. 
250 pz - Imballo 1 pz

Single Origin Mini Bars 6g. Display
250 pcs - Pack 1 pc

Contiene / Contains:
Cuyagua 90%
Equador
Cuba
Africa
Papuasia
cod.200908
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MINI TAVOLETTE BLEND

GLUTEN
FREE

Milk 38% Cacao 
Mini Tavolette Blend (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate 38% Cocoa
Mini Blend Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200928

Bitter 68% Cacao 
Mini Tavolette Blend (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Bitter Chocolate 68% Cocoa
Mini Blend Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200929

Extra Bitter 76% Cacao 
Mini Tavolette Blend (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Extra Bitter Chocolate 76% Cocoa 
Mini Blend Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200930

Extra Bitter 86% Cacao 
Mini Tavolette Blend (6g.) 
150 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Extra Bitter Chocolate 86% Cocoa 
Mini Blend Bars (6g.)
ca.150 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200926
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ESPOSITORE MINI TAVOLETTE BLEND

GLUTEN
FREE

Espositore Mini Tavolette 6g.
6kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Milk 38% cacao 1,5kg 
Bitter 68% cacao 1,5kg 
Extra Bitter 76% cacao 1,5kg 
Extra Bitter 86% cacao 1,5kg 

Mini Bars 6g. Display
6kg - Pack 1 pc

Contains:
Milk Chocolate 38% cocoa 1,5kg 
Dark Chocolate 68% cocoa 1,5kg 
Extra Bitter Chocolate 76% cocoa 1,5kg 
Extra Bitter Chocolate 86% cocoa 1,5kg  
cod.200979
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QUADROTTI BLEND

GLUTEN
FREE

Milk 38% Cacao 
Cioccolatino Duro (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate 38% Cocoa
Chocolate without filling (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200931

Bitter 68% Cacao 
Cioccolatino Duro (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Bitter Chocolate 68% Cocoa
Chocolate without filling (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200932

Extra Bitter 76% Cacao 
Cioccolatino Duro (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Extra Bitter Chocolate 76% Cocoa
Chocolate without filling (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200933

Extra Bitter 86% Cacao 
Cioccolatino Duro (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Extra Bitter Chocolate 86% Cocoa
Chocolate without filling (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200942
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ESPOSITORE QUADROTTI BLEND

GLUTEN
FREE

Espositore Quadrotti Blend 
6kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Milk 38% cacao 1,5kg 
Bitter 68% cacao 1,5kg 
Extra Bitter 76% cacao 1,5kg 
Extra Bitter 86% cacao 1,5kg 

Assorted Chocolate without filling
6kg - Pack 1 pc

Contains:
Milk Chocolate 38% cocoa 1,5kg 
Dark Chocolate 68% cocoa 1,5kg 
Extra Bitter Chocolate 76% 1,5kg 
Extra Bitter Chocolate 86% 1,5kg 
cod.200987
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QUADROTTI SENZA ZUCCHERI AGGIUNTI CON STEVIA

Milk 48% cacao (9g.)
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate 48% cocoa (9g.)
110 pcs/Kg - Pack 3kg 
cod.200953

Bitter 75% cacao (9g.)
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Bitter Chocolate 75% cocoa (9g.)
110 pcs/Kg - Pack 3kg 
cod.200954

GLUTEN
FREE

CocoaLight è la meravigliosa unione di pregiate miscele di cacao Criollo e Forastero con le dolci note dell’estratto di Stevia, 
piccola pianta che nasce nelle umide foreste del sud America, dal forte potere dolcificante. La Stevia conferisce al prodotto 
un gusto centinaia di volte più dolce del saccarosio rendendo il cioccolato minore in zuccheri e molto aromatico al palato. 
CocoaLight non contiene zuccheri aggiunti ma è ricco di fibre alimentari quali destrina, Inulina e Oligofruttosio.
When the cocoa fruit and Stevia first met, they knew they were made for each other. CocoaLight is a perfect combination 
between highest variety of Criollo and delicious flavours of Stevia extract. Stevia is a small plant that grows in the rainforests 
of South America and is several hundred times sweeter than sugar, making the chocolate more aromatic and at the same 
time cut down on sugars. CocoaLight does not contain added sugar but rather is rich of dietary fiber like Dextrin, Inulin 
and Oligofructose.
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QUADROTTI ALLE CREME

GLUTEN
FREE

Croccantino Fondente 
Incarto Royal Blue (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Croccantino Dark Chocolate
Blue Royal wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200935

Croccantino Latte 
Incarto Turchese (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Croccantino Milk Chocolate
Turquoise wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200934
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GLUTEN
FREE

Cremino Fondente 
Incarto Arancio (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dark Chocolate Cremino
Orange wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200939

Cremino Classico 
Incarto Giallo (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Classic Cremino
Yellow wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200938

Cremino Caffè
Incarto Rosso (9g.)
110pz per kg ca. - Imballo 3kg
Coffee Cremino
Red wrapper (9g.) 
ca. 110 pcs/kg - Pack 3kg
cod. 200943
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QUADROTTI ALLE CREME

GLUTEN
FREE

Cappuccino Latte 
Incarto Purple (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Cappuccino Milk Chocolate
Purple wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200940

Cappuccino Fondente 
Incarto Lilla (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Cappuccino Dark Chocolate
Violet wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200941

Pistacchio Latte 
Incarto Verde Fantasy (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate filled with Pistachio Cream
Green Fantasy wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200949



Nocciola Fondente 
Incarto Fucsia (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Hazelnut Dark Chocolate 
Fucsia wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200937

Nocciola Latte 
Incarto Rosa (9g.) 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg
Hazelnut Milk Chocolate 
Pink wrapper (9g.)
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg
cod.200936

GLUTEN
FREE
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QUADROTTI ALLE CREME

GLUTEN
FREE

Latte di Mandorla Fondente
Incarto Black (9g.)
110pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Almond Cream Dark Chocolate
Black wrapper (9g.)
ca. 110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod. 200944

Latte di Mandorla al Latte
Incarto Black (9g.)
110pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Almond Cream Milk Chocolate
Black wrapper (9g.)
ca. 110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod. 200945
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ESPOSITORE QUADROTTI ALLE CREME

GLUTEN
FREE

Espositore Quadrotti alle Creme 
6kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Cappuccino Latte 1,5kg 
Cappuccino Fondente 1,5kg 
Cremino Classico 1,5kg 
Cremino Fondente 1,5kg 

Assorted Cream Chocolate Display
6kg - Pack 1 pc

Contains:
Cappuccino Milk Chocolate 1,5kg 
Cappuccino Dark Chocolate 1,5kg 
Classic Cremino 1,5kg 
Dark Chocolate Cremino 1,5kg  
cod.200982
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ESPOSITORI QUADROTTI ALLE CREME

GLUTEN
FREE

Espositore Quadrotti alle Creme 
6kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Cremino Caffè 1,5kg 
Pistacchio Latte 1,5kg 
Latte di Mandorla al Latte 1,5kg 
Latte di Mandorla Fondente 1,5kg 

Assorted Cream Chocolate Display
6kg - Pack 1 pc

Contains:
Coffee Cremino 1,5kg 
Pistachio Milk 1,5kg 
Almond Cream Milk Chocolate 1,5kg 
Almond Cream Dark Chocolate 1,5kg  
cod.200988
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Espositore Quadrotti alla Creme 
6kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Nocciola Latte 1,5kg 
Nocciola Fondente 1,5kg 
Croccantino Latte 1,5kg 
Croccantino Fondente 1,5kg 

Assorted Cream Chocolate Display
6kg - Pack 1 pc

Contains:
Hazelnut Milk Chocolate 1,5kg 
Hazelnut Dark Chocolate 1,5kg 
Croccantino Milk Chocolate 1,5kg 
Croccantino Dark Chocolate 1,5kg  
cod.200981

GLUTEN
FREE
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DIAMANTI

GLUTEN
FREE

Diamanti al latte ripieni Gianduja
Incarto Oro, Arancio, Marrone 
100 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk chocolate filled with gianduja cream
Gold, Orange, Brown wrapper
ca.100 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200955

Diamanti fondente ripieni Gianduja
Incarto Fucsia, Argento, Lilla 
100 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dark chocolate filled with gianduja cream
Fucsia, Silver, Violet wrapper
ca.100 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200956
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GRANI DI CAFFÈ

GLUTEN
FREE

Grani fondente ripieni di Crema Caffè
Incarto Verde e Rosso 
100 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Coffee Beans shaped dark chocolate filled 
with Coffee Cream
Green and Red wrapper
ca.100 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200961

Grani al latte ripieni di Crema Caffè
Incarto Rosa e Oro 
100 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Coffee Beans shaped milk chocolate filled 
with Coffee Cream
Pink and Gold wrapper
ca.100 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200960
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CUORICINI

GLUTEN
FREE

Cuoricini Crema Gianduja Latte
Incarto Oro 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate Little Hearts filled 
with gianduja cream
Gold wrapper 
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200951

Cuoricini Crema Gianduja Latte
Incarto Rosa 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate Little Hearts filled 
with gianduja cream
Pink wrapper
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200951.1

Cuoricini Crema Gianduja Fondente
Incarto Rosso 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dark Chocolate Little Hearts filled 
with gianduja cream
Red wrapper 
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200950

Cuoricini Crema Gianduja Extra Bitter
Incarto Lilla 
110 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Extra Bitter Chocolate Little Hearts 
filled with gianduja cream
Violet wrapper
ca.110 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200952
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ESPOSITORE CUORICINI

GLUTEN
FREE

Espositore Cuoricini Gianduja 
6kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Fondente incarto rosso 1,5kg  
Latte incarto oro 1,5kg  
Extra Bitter incarto Lilla 1,5kg  
Latte incarto rosa 1,5kg 

Little Hearts filled with gianduja cream 
Display
6kg - Pack 1 pc

Contains:
Dark Red wrapper 1,5kg  
Milk Gold wrapper 1,5kg  
Extra Bitter Violet wrapper 1,5kg  
Milk Pink wrapper 1,5kg  
cod.200980
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BOULE

GLUTEN
FREE

Boule Latte ripieno Nocciola 
Incarto Giallo 
80 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate filled with Hazelnut Cream
Yellow wrapper 
ca.80 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200965

Boule Fondente ripieno Latte di Mandorla 
Incarto Rosa 
80 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dark Chocolate filled with Almond Milk 
Pink wrapper 
ca.80 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200968
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GLUTEN
FREE

Boule Latte ripieno Pistacchio
Incarto Verde 
80 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Milk Chocolate filled with Pistachio Cream
Green wrapper 
ca.80 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200964 

Boule Fondente ripieno Nocciola 
Incarto Rosso 
80 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dark Chocolate filled with Hazelnut Cream
Red wrapper 
ca.80 pcs/kg - Pack 3kg 
cod.200966

Boule Fondente ripieno Caffè 
Incarto Marrone 
80 pz per kg ca. - Imballo 3kg 
Dark Chocolate filled with Coffee Cream
Brown wrapper 
ca.80 pcs/kg - Pack 3kg 
cod. 200967



76

ESPOSITORI BOULE

Espositore Boule Assortite 
4kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Boule Nocciola Latte 2kg 
Boule Nocciola Fondente 2kg 

Assorted Boule Display
4kg - Pack 1 pc

Contains:
Milk Chocolate Boule with Hazelnut Cream 2kg 
Dark Chocolate Boule with Hazelnut Cream 2kg  
cod.200983

GLUTEN
FREE
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GLUTEN
FREE

Espositore Boule Assortite 
4kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Boule Nocciola Latte 2kg 
Boule Caffè Fondente 2kg 

Assorted Boule Display
4kg - Pack 1 pc

Contains:
Milk Chocolate Boule with Hazelnut Cream 2kg 
Dark Chocolate Boule with Coffee Cream 2kg 
cod.200990
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ESPOSITORI BOULE

GLUTEN
FREE

Espositore Boule Assortite 
4kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Boule Pistacchio Latte 2kg
Boule Nocciola Fondente 2kg

Assorted Boule Display
4kg - Pack 1 pc

Contains:
Milk Chocolate Boule with Pistachio Cream 2kg
Dark Chocolate Boule with Hazelnut Cream 2kg
cod.200989
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GLUTEN
FREE

Espositore Boule Assortite 
4kg - Imballo 1 pz

Contiene:
Boule Nocciola Fondente 2kg
Boule Latte di Mandorla Fondente 2kg

Assorted Boule Display
4kg - Pack 1 pc

Contains:
Dark Chocolate Boule with Hazelnut Cream 2kg
Dark Chocolate Boule with Almond Milk 2kg
cod.200984
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ESPOSITORE CIOCCOLATINI SFUSI

Espositore per la vendita dei cioccolatini sfusi. Tutti i nostri cioccolatini e mini tavolette verranno consegnati in questi pratici display da 1,5kg 
ciascuno, fornendo in questo modo un valido strumento per l’esposizione e la vendita del prodotto.
Display for sale of loose chocolates. All our chocolates and mini bars will be delivered in these practical 1,5kg each display, thus providing a 
valid tool for displaying and selling the product.
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ESPOSITORE 16 BUCHE

Mis. - Size 
61x47,5x132cm
Espositore Cioccolatini 16 buche 
16 Hole Display
cod.211010
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SCATOLA CIOCCOLATINI ALLE CREME

GLUTEN
FREE

La scatola contiene Cioccolatini alle Creme: Croccantino latte e fondente, Cremini Classici e fondenti, Nocciola latte e 
fondente, Cappuccino latte e fondente, Pistacchio latte. 
The box contains Cream Chocolates: milk and dark Croccantino, classic and dark Cremini, milk and dark Hazelnuts, milk 
and dark Cappuccino, milk Pistachio.

Mis. - Size 
20x20x4cm

Scatola Cioccolatini alle Creme
135g. - Imballo 4 pz
Chocolate Cream Box
135g. - Pack 4 pcs
cod.200866
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SCATOLA CREMINI & C.

GLUTEN
FREE

La scatola contiene Cremini Classici e fondenti, Grani di Caffè latte e fondente, Diamanti latte e fondente ripieni di granella 
di nocciola.
The box contains classic and dark Cremini, milk and dark Coffee Beans, milk and dark Diamonds filled with ground 
hazelnuts.

Mis. - Size 
18x18x3,5cm

Scatola Cremini & Co.
115g. - Imballo 4 pz
Cremini & C. Box
115g. - Pack 4 pcs
cod.200867
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SCATOLA MINI TAVOLETTE BLEND

GLUTEN
FREE

La scatola contiene Mini Tavolette Milk 32% cacao, Bitter 60% cacao, Extra Bitter 72% cacao, Extra Bitter 81% cacao.
The box contains mini bars Milk 32% cocoa, Bitter 60% cocoa, Extra Bitter 72% cocoa, Extra Bitter 81% cocoa.

Mis. - Size 
20x18x3,5cm

Scatola Mini Tavolette
110g. - Imballo 4 pz
Assorted Chocolates Box
110g. - Pack 4 pcs
cod.200865
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SCATOLA MINI TAVOLETTE ORIGINE

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
20x18x3,5cm

Scatola Mini Tavolette Origine
110g. - Imballo 4 pz
Assorted Single Origin Mini Bars
110g. - Pack 4 pcs

Contiene/ Contains:
Cuyagua 90%, Cuyagua 100%, 
Equador, Africa, Cuba, Papuasia
cod.200869

NEW

Nelle mini tavolette Origine, il cacao utilizzato da Maglio per ogni referenza è monorigine, ossia 
proveniente da una singola piantagione che, per condizioni territoriali e climatiche esprime caratteristiche 
assolutamente uniche rispetto alle altre.
In the Single Origin Mini Bars the cocoa used by Maglio is single origin: that is, it comes from a single 
plantation which, for environmental and climatic conditions, has absolutely unique characteristics.
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SCATOLA CREMINI

GLUTEN
FREE

Questa confezione è realizzata con carta Fedrigoni certificata FSC.
This packaging is made with Fedrigoni paper FSC certified.

L’elegante scatola contieni i Cremini Classici, della più antica tradizione italiana, con cioccolato e pura pasta di nocciola, e 
i Cremini Fondenti, con fave di cacao tostate in un corpo di cioccolato fondente Guayaquil e nocciole.
This elegant box contains Classic Cremini, belonging to the oldest Italian tradition, with chocolate and pure Giffoni hazelnut 
paste, and Dark Chocolate Cremini, with toasted cocoa beans smothered in dark Guayaquil chocolate and hazelnuts. 

Mis. - Size 
23x18x5cm

Scatola Cremini
250g. - Imballo 4 pz
Cremini Gift Box
250g. - Pack 4 pcs
cod.200850



87

SCATOLA PURE ORIGIN

Questa confezione è realizzata con carta Fedrigoni certificata FSC.
This packaging is made with Fedrigoni paper FSC certified.

NEW

Mis. - Size 
25x17x6cm

Scatola Pure Origin
300g. - Imballo 3 pz
Gift Box with assorted Single Origin Mini Bars
300g. - Pack 3 pcs

Contiene/ Contains:
Africa, Tingo Maria, Equador, Cuyagua 100%, Cuba
cod.200831

GLUTEN
FREE
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RESTAURANT BOX

GLUTEN
FREENEW

Mis. - Size
29x20,5x5cm

Restaurant Box
300g. - Imballo 3 pz
Restaurant Box with assorted 
Single Origin Mini Bars
300g. - Pack 3 pcs

Contiene/ Contains:
Cuyagua 100%, Cuyagua 90%, 
Cuyagua 55%, Carenero 72%, 
Equador 70%
cod.200835

La scatola contiene una selezione di mini tavolette Origine studiata per i ristoranti che a fine pasto 
accompagnano i distillati al cioccolato di qualità. 
The box contains a high selection of Origin mini bars suitable for restaurant service after dinner. Origin 
mini bars can be tasted with high spirits, distillates. 
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SACCHETTI QUADROTTI

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
4,5x6x18cm

Sacchetto Quadrotti Blend Assortiti
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Chocolates without filling 
Little Bags 
200g. - Pack 6 pcs
cod.200821

Mis. - Size 
4,5x6x18cm

Sacchetto Quadrotti alle Creme Assortiti
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Cream Chocolate Little Bags 
200g. - Pack 6 pcs
cod.200822
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SACCHETTI MINI TAVOLETTE

Mis. - Size 
4x8x24cm 

Sacchetto Mini Tavolette Assortite
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Mini Bars Little Bags 
200g. - Pack 6 pcs
cod.200823

GLUTEN
FREE

NEW

Mis. - Size
4x8x24cm 

Sacchetto Mini Tavolette Origine
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Single Origin Mini Bars Little Bags
200g. - Pack 6 pcs
cod. 200820
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SACCHETTI BOULE

GLUTEN
FREE

NEWNEW

Mis. - Size 
4x8x24cm

Sacchetto Boules Assortite Latte, Fondente e 
Caffè
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Cream Chocolate (Dark, Milk, Coffee)  
Little Bags
200g. - Pack 6 pcs
cod. 200833

Mis. - Size 
4x8x24cm

Sacchetto Boules Assortite Fondente, 
Latte di Mandorla, Pistacchio
200g. - Imballo 6 pz
Assorted Cream Chocolate (Dark, Almond 
Milk, Pistachio) Little Bags
200g. - Pack 6 pcs
cod. 200834
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SACCHETTO CUORICINI

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
4x8x24cm

Sacchetto Cuoricini Ripieni Fondenti
Incarto rosso
200g. - Imballo 6 pz
Dark Little Hearts, Little Bags
Red wrapper
200g. - Pack 6 pcs
cod.200824
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CUBETTI CUORICINI

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
5x5x5cm 

Espositore Cubetti 
Imballo 1 espositore 
(contiene 12 mini cubi)

Mini Cubes Dispay
Pack 1 display 
(contains 12 mini cubes)
cod.300208

Mini Cubi da 5 Cuoricini Gianduja Latte e Fondente 
Mini Cubes 5 Little Hearts Gianduja Milk and Dark
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CUBI CIOCCOLATINI

GLUTEN
FREE

Cremini Assortiti
180g. - Imballo 6 pz
Assorted Cremini 
180g. - Pack 6 pcs
cod.200813

Boule Assortite
180g. - Imballo 6 pz
Assorted Boule 
180g. - Pack 6 pcs
cod.200800

Mini Tavolette Origine
180g. - Imballo 6 pz
Single Origin Mini Bars
180g. - Pack 6 pcs
cod.200808

Cioccolatini alle Creme
180g. - Imballo 6 pz
Assorted Cream Chocolates
180g. - Pack 6 pcs
cod.200807

Cioccolatini Blend
180g. - Imballo 6 pz
Assorted Blend Chocolates
180g. - Pack 6 pcs
cod.200809

Mis. - Size 
10x10x10cm
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CUBETTI CIOCCOLATINI

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
5x5x5cm 

Espositore Cubetti 
Imballo 1 espositore 
(contiene 12 mini cubi)

Mini Cubes Display
Pack 1 display 
(contains 12 mini cubes)
cod.200876

Cremini assortiti 6 pz
Assorted Cremini 6 pcs
Mini Tavolette Origine 7 pz
Single Origin Mini Bars 7 pcs

Cioccolatini alle Creme 6 pz
Assorted Cream Chocolates 6 pcs
Cioccolatini Blend 6 pz
Assorted Blend Chocolates 6 pcs

Ogni cubetto contiene
Each mini cube contains:
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SCATOLE NATURAL WOOD

Mis. - Size 
42x33x4cm 

Cioccolatini Assortiti
600g. - Imballo 3 pz
Assorted Choccolates
600g. - Pack 3 pcs
cod.200861

GLUTEN
FREENEW
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Mis. - Size 
38x28x4cm 

Cioccolatini Assortiti
400g. - Imballo 5 pz
Assorted Choccolates
400g. - Pack 5 pcs
cod.200860

Nelle scatole Natural Wood si trova un invitante assortimento di Diamanti, Grani di Caffè, Mini Tavolette Origine e Blend da 6g.
Natural Wood boxes contain an attractive selection of chocolates: Diamonds, Cream Chocolates, Coffee Beans and 6g Single Origin and 
Blend Mini Bars.
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SCATOLE NATURAL WOOD

GLUTEN
FREENEW

Mis. - Size 
27x20x3,5cm 

Cioccolatini Assortiti
150g. - Imballo 6 pz
Assorted Choccolates
150g. - Pack 6 pcs
cod.200859
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SCATOLE BLUE ELEGANT

GLUTEN
FREE

Nelle Scatole “Blue Elegant” è racchiusa una selezione di cioccolatini e praline, incartati e nudi, tra cui Diamanti, Cioccolatini 
alle Creme, Foglie e Grani di Caffè.
The “Blue Elegant” Gift Box contains a selection of chocolates and pralines, wrapped and loose: Diamonds, Cream 
Chocolates, Leaves and Coffee Beans.

Mis. - Size 
29x27x3cm 

Cioccolatini e Praline Assortiti
340g. - Imballo 5 pz
Assorted Chocolates and Pralines 
340g. - Pack 5 pcs
cod.200875
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SCATOLE BLUE ELEGANT

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
25x23x3cm

Cioccolatini e Praline Assortiti
230g. - Imballo 5 pz
Assorted Chocolates and Pralines
230g. - Pack 5 pcs
cod.200874
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Mis. - Size 
21x17x3cm

Cioccolatini e Praline Assortiti
130g. - Imballo 6 pz
Assorted Chocolates and Pralines 
130g. - Pack 6 pcs
cod.200873
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TAVOLETTE PURE ORIGIN 80G

GLUTEN
FREENEW

Carenero El Clavo 72% cacao
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 24 pz
Origin Bars (80g.)
Pack 24 pcs
cod.200700

Cacao Criollo monorigine Venezuela dall’aroma primario intenso, molto fruttato con note di agrumi, 
caffè e nocciola.
Criollo single origin from Venezuela, with an intense primary aroma, very fruity with notes of citrus, coffee 
and hazelnut.
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TAVOLETTE PURE ORIGIN 80G

Cuba 70% cacao
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 24 pz
Origin Bars (80g.)
Pack 24 pcs
cod.200702

GLUTEN
FREE

Africa 75% cacao 
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 24 pz
Origin Bars (80g.)
Pack 24 pcs
cod.200703
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GLUTEN
FREE

Equador 70% cacao
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 24 pz
Origin Bars (80g.) 
Pack 24 pcs
cod.200706

Tingo Maria 65% cacao 
Tavoletta Origine (80g.)
Imballo 24 pz
Origin Bars (80g.) 
Pack 24 pcs
cod.200705
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TAVOLETTE PURE ORIGIN 50G

Equador 
Tavoletta Origine (50g.) 
Imballo 24 pz
Origin Bars (50g.)
Pack 24 pcs
cod.200733

Papuasia (milk)
Tavoletta Origine (50g.) 
Imballo 24 pz
Origin Bars (50g.)
Pack 24 pcs
cod.200732

Cuba 
Tavoletta Origine (50g.) 
Imballo 24 pz
Origin Bars (50g.)
Pack 24 pcs
cod.200734

Africa 
Tavoletta Origine (50g.) 
Imballo 24 pz
Origin Bars (50g.)
Pack 24 pcs
cod.200731

Tingo Maria 
Tavoletta Origine (50g.) 
Imballo 24 pz
Origin Bars (50g.)
Pack 24 pcs
cod.200737

NEW GLUTEN
FREE

Carenero El Clavo
Tavoletta Origine (50g.)
Imballo 24 pz
Origin Bars (50g.)
Pack 24 pcs
cod.200745
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ESPOSITORE TAVOLETTE PURE ORIGIN 50G

Nelle tavolette Origine, il cacao utilizzato da Maglio per ogni referenza è monorigine, ossia proveniente da una singola 
piantagione che, per condizioni territoriali e climatiche esprime caratteristiche assolutamente uniche rispetto alle altre.
In the Origin Bars the cocoa used by Maglio is single origin: that is, it comes from a single plantation which, for environmental 
and climatic conditions, has absolutely unique characteristics.

GLUTEN
FREE

Espositore Tavolette Origine 50g 
72 tavolette - Imballo 1 pz

Origin Bars 50g Display
72 bars - Pack 1 pc

Contiene 12 pz per referenza 
Contains 12 pcs of each item
cod.200738
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ASTUCCIO ORIGINE 50G

GLUTEN
FREE

Il cioccolato Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile. 
Questa confezione è realizzata con carta Fedrigoni certificata FSC.
Maglio chocolate is made only with cocoa from sustainably grown cocoa.
This packaging is made with Fedrigoni paper FSC certified.

Mis. - Size 
24x8x4cm 

Astuccio 6 tavolette Origine 50g. cad. 
Confezione 6 tavolette - Imballo 6 pz
6 single Origin Bars Box (50g. ea.)
Box 6 bars - Pack 6 pcs

Contiene/ Contains:
Carenero El Clavo, Cuba, Tingo Maria, 
Africa, Equador, Papuasia.
cod.200832
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ESPOSITORI TAVOLETTE BLEND

GLUTEN
FREE

Milk: è composto da pregiate miscele di cacao Criollo al 38%. Bitter: è una miscela ottenuta unendo il gusto molto 
aromatico del Criollo a quello amaro degli aromi aciduli del Forastero; contiene il 68% di cacao. Extra Bitter: è una miscela 
di Equador, Guayaquil e Caracas dal gusto intenso e deciso. Si può scegliere tra il 76% e l’86% di cacao dal retrogusto 
decisamente amaro. Il cioccolato Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile.
Milk: a fine blend of Criollo (38%). Bitter: a combination of the aromatic taste of Criollo and the bitter taste of Forastero; 
it contains 68% cocoa. Extra Bitter: a blend of Equador, Guayaquil and Caracas, it has a strong and intense flavour. You 
can choose between 76% and 86% cocoa, a decidedly bitter aftertaste. Maglio Chocolate is made only with cocoa from 
sustainably grown cocoa.

Questa confezione è realizzata con carta Fedrigoni certificata FSC.
This packaging is made with Fedrigoni paper FSC certified.

Cartone Assortito 48 tavolette 100g. 
12 pz per referenza 
48 Assorted 100g Bars
12 pcs for each item
cod.200748

NEW
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TAVOLETTE BLEND 100G

Bitter 68% Cacao 
Tavoletta Blend (100g.) - Imballo 24 pz
Bitter Chocolate 68% Cocoa
Blend Bars (100g.) - Pack 24 pcs
cod.200751

Milk 38% Cacao 
Tavoletta Blend (100g.) - Imballo 24 pz
Milk Chocolate 38% Cocoa
Blend Bars (100g.) - Pack 24 pcs
cod.200750

NEW GLUTEN
FREE



111

Extra Bitter 76% Cacao
Tavoletta Blend (100g.) - Imballo 24 pz
Extra Bitter Chocolate 76% Cocoa 
Blend Bars (100g.) - Pack 24 pcs
cod.200752

Extra Bitter 86% Cacao
Tavoletta Blend (100g.) - Imballo 24 pz
Extra Bitter Chocolate 86% Cocoa 
Blend Bars (100g.) - Pack 24 pcs
cod.200749
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COCOALIGHT MILK

GLUTEN
FREE

CocoaLight è la meravigliosa unione di pregiate miscele di cacao Criollo e Forastero con le dolci note 
dell’estratto di Stevia, piccola pianta che nasce nelle umide foreste del sud America, dal forte potere 
dolcificante. La Stevia conferisce al prodotto un gusto centinaia di volte più dolce del saccarosio 
rendendo il cioccolato minore in zuccheri e molto aromatico al palato. Cocoalight non contiene zuccheri 
aggiunti ma è ricco di fibre alimentari quali destrina, Inulina e Oligofruttosio.
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Milk 48% cacao
Tavoletta Cocoalight (100g.) 
Imballo 24 pz
Milk Chocolate 48% Cocoa 
Cocoalight Bars (100g.)
Pack 24 pcs
cod.200756
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COCOALIGHT BITTER

GLUTEN
FREE

When the cocoa fruit and Stevia first met, they knew they were made for each other. Cocoalight is a perfect combination 
between highest variety of Criollo and delicious flavours of Stevia extract. Stevia is a small plant that grows in the rainforests 
of South America and is several hundred times sweeter than sugar, making the chocolate more aromatic and at the same 
time cut down on sugars. Cocoalight does not contain added sugar but rather is rich of dietary fiber like Dextrin, Inulin and 
Oligofructose.
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Bitter 75% cacao
Tavoletta Cocoalight (100g.) 
Imballo 24 pz
Bitter Chocolate 75% Cocoa 
Cocoalight Bars (100g.)
Pack 24 pcs
cod.200757
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TAVOLETTE CON CEREALI E FAVE DI CACAO

GLUTEN
FREE

Tavoletta al Latte ai Multicereali (85g.) 
Imballo 24 pz
Milk Chocolate Bar with Cereals (85g.)
Pack 24 pcs
cod.200720

Tavoletta Fondente con Fave di Cacao (85g.) 
Imballo 24 pz
Dark Chocolate Bar with Cocoa Beans (85g.)
Pack 24 pcs
cod.200722
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Cartone Assortito 24 tavolette 
12 pz per referenza
24 Assorted 85g Bars
12 pcs for each item
cod.200720.1
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TAVOLETTE RIPIENE CON GRANELLA

NEW GLUTEN
FREE

Tavoletta al Latte con ripieno e granella 
di Nocciola (85g.) 
Imballo 24 pz
Milk Chocolate Bar filled with creamy and 
chopped Hazelnut (85g.) 
Pack 24 pcs
cod.200723

Tavoletta Fondente con ripieno e granella 
di Nocciola (85g.) 
Imballo 24 pz
Dark Chocolate Bar filled with creamy and 
chopped Hazelnut (85g.)
Pack 24 pcs
cod.200724
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TAVOLETTE RIPIENE CON GRANELLA

NEW GLUTEN
FREE

Tavoletta Fondente con ripieno e granella 
di Caffè (85g.) 
Imballo 24 pz
Dark Chocolate Bar filled with creamy and 
chopped coffee (85g.) 
Pack 24 pcs
cod.200726

Tavoletta al Latte con ripieno e granella di 
Pistacchio (85g.) 
Imballo 24 pz
Milk Chocolate Bar filled with creamy and 
chopped Pistachio (85g.)
Pack 24 pcs
cod.200725
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Cartone Assortito 48 tavolette 
12 pz per referenza
48 Assorted 85g Bars
12 pcs for each item
cod.200723.1
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ESPOSITORE TAVOLETTE

GLUTEN
FREENEW

Espositore
60 Tavolette Origine Assortite (80g.) 
Imballo 1 pz

60 Assorted Origin Bars (80g.) Display
Pack 1 pc
cod.200708
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MAXI ESPOSITORE TAVOLETTE

GLUTEN
FREE

Maxi Espositore
90 Tavolette Assortite blend, 
origine, Cocoalight (80/100g.) 
Imballo 1 pz
Assorted Display 
with 90 Blend, Origin and 
Ciocolight Bars (80/100g.) 
Pack 1 pc
cod.200709
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CREMINO CLASSICO

Cremino Classico
280g. - Imballo 8 pz
Classic Cremino
280g. - Pack 8 pcs
cod.200774

GLUTEN
FREE

Maglio declina il Cremino classico, di solo cioccolato al latte e pura pasta di nocciola, in due ricche 
varianti: al latte 38% di cacao e fondente al 68% di cacao. Ad accomunare queste due varianti è 
l’aggiunta di mandorle “Filippo Ceo” e nocciole “Giffoni” intere.
Il cioccolato Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile.
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CREMINO LATTE MANDORLE E NOCCIOLE

Cremino Latte Mandorle & Nocciole  
280g. - Imballo 8 pz
Cremino Milk Almonds and Hazelnuts 
280g. - Pack 8 pcs
cod.200770

Maglio declines the classic Cremino, made only with milk chocolate and pure hazelnut paste, in two rich versions: 38% cocoa 
milk and 68% cocoa. Whole "Filippo Ceo” almonds and “Giffoni” hazelnuts, emphasize the delicious taste of chocolate.
Maglio Chocolate is made only with cocoa from sustainably grown cocoa. GLUTEN

FREE
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CREMINO FONDENTE MANDORLE E NOCCIOLE

GLUTEN
FREE

Cremino Fondente Mandorle & Nocciole  
280g. - Imballo 8 pz
Cremino Dark Almonds and Hazelnuts 
280g. - Pack 8 pcs
cod.200772
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TURRONS

GLUTEN
FREE

Mandorle pugliesi e nocciole Giffoni tostate sono il cuore di questa golosa tavoletta, da gustare nelle versioni latte al 38% 
di cacao e fondente al 68% di cacao.
Toasted almonds from Apulia and Giffoni hazelnuts are the heart of this tasty bar: two kind of flavours, milk 38% cocoa 
and bitter 68% cocoa.
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Cioccolato con Mandorle e Nocciole latte 38% cacao
Tavoletta (300g.) - Imballo 8 pz
Milk Chocolate bar (38% cocoa) with Almonds and Hazelnuts 
Bars (300g.) - Pack 8 pcs
cod.200760

Cioccolato con Mandorle e Nocciole fondente 68% cacao
Tavoletta (300g.) - Imballo 8 pz
Dark Chocolate bar (68% cocoa) with Almonds and Hazelnuts 
Bars (300g.) - Pack 8 pcs
cod.200761
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PASSIONE DEL CIOCCOLATIERE

GLUTEN
FREE

La Passione del Cioccolatiere è una lastra di cioccolato fondente al 68% di cacao e al latte 38% di cacao, ricoperta di 
pistacchi, mandorle e nocciole, velati di zucchero a velo e cannella: una vera magia per il palato! Il cioccolato Maglio è 
realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile.
Passione del Cioccolatiere is a chocolate slab, in dark chocolate 68% cocoa and milk 38% cocoa, covered in pistachios, 
almonds and hazelnuts, lightly spinkled with sugar and cinnamon: a simply amazing slab! Maglio Chocolate is made only 
with cocoa from sustainably grown cocoa.

Mis. - Size 
20x20x2cm 

Passione del Cioccolatiere Fondente 
350g. - Imballo 6 pz
Dark Chocolate 
350g. - Pack 6 pcs
cod.200775.1

Passione del Cioccolatiere Latte 
350g. - Imballo 6 pz
Milk Chocolate 
350g. - Pack 6 pcs
cod.200775.2
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Mis. - Size 
37x26x3cm

Passione del Cioccolatiere Fondente 
1Kg - Imballo 4 pz
Dark Chocolate 
1Kg - Pack 4 pcs
cod.200773.4

Passione del Cioccolatiere Latte 
1Kg - Imballo 4 pz
Milk Chocolate 
1Kg - Pack 4 pcs
cod.200773.7
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CHOCOBLOCK

GLUTEN
FREE

ChocoBlock 1Kg
Imballo 3 pz - Pack 3 pcs

Milk 38% cacao - Milk 38% cocoa
cod.200782

Bitter 68% cacao - Bitter 68% cocoa
cod.200783

Extra bitter 76% cacao - Extra Bitter 76% cocoa
cod.200788

Extra bitter 86% cacao - Extra Bitter 86% cocoa
cod.200789
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MINIBLOCK

GLUTEN
FREE

MiniBlock 200g
Imballo 6 pz - Pack 6 pcs

Extra bitter 76% cacao - Extra Bitter 76% cocoa
cod.200788.1

Extra bitter 86% cacao - Extra Bitter 86% cocoa
cod.200789.1

Milk 38% cacao - Milk 38% cocoa
cod.200782.1

Bitter 68% cacao - Bitter 68% cocoa
cod.200783.1
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SNACK AL LATTE E RISO

GLUTEN
FREE

La tavoletta di cioccolato al latte ripiena di riso soffiato caramellato è una gustosa proposta per la merenda. Il cioccolato 
Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile.
This milk chocolate bar filled with puffed rice and caramel is a tasty snack. Maglio Chocolate is made only with cocoa from 
sustainably grown cocoa. 

Tavoletta Latte 50g con riso soffiato
Imballo 24 pz
50g Milk Chocolate Bar with puffed rice
Pack 24 pcs
cod.200753
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SNACK FONDENTE E CROCCANTE

Tavoletta Fondente 50g con granella di croccante
Imballo 24 pz
50g Dark Chocolate Bar with pieces of nut brittle
Pack 24 pcs
cod.200754

GLUTEN
FREE

La tavoletta di cioccolato fondente ripiena di granella di croccante è un modo diverso di gustare Maglio. Il cioccolato 
Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile. 
This dark chocolate bar filled with pieces of nut brittle is a different way to taste Maglio. Maglio Chocolate is made only 
with cocoa from sustainably grown cocoa. 
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SNACK FONDENTE E PISTACCHIO

GLUTEN
FREE

Con la tavoletta di cioccolato fondente ripiena di granella di pistacchio Maglio interpreta lo snack al cioccolato in modo 
originale. Il cioccolato Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile.
With this dark chocolate bar filled with chopped pistachios, Maglio interprets chocolate snacks in an original way Maglio 
Chocolate is made only with cocoa from sustainably grown cocoa. 

Tavoletta Fondente 50g con granella di pistacchio
Imballo 24 pz
50g Dark Chocolate Bar with chopped pistachios 
Pack 24 pcs
cod.200755



ESPOSITORE

Cartone Assortito Tavolette Snack 50g
36 tavolette snack - 12 pz per referenza

Contiene:
Tavoletta Latte con riso soffiato
Tavoletta Fondente con granella di croccante
Tavoletta Fondente con granella di pistacchio

Assorted 50g Snack Bars Display
36 Assorted Snack Bars - 12 pcs for each item

Contains:
Milk Chocolate Bar with puffed rice
Dark Chocolate Bar with pieces of nut brittle
Dark Chocolate Bar with chopped pistachios
cod.200753.A

137
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INVITO FONDENTE

Invito è in due varianti: puro cioccolato al latte con un cuore di crema al caramello e riso soffiato, crema di cioccolato alla nocciola e paillettes di 
biscotto, ricoperta di cioccolato fondente. Per un inebriante dopocena, un delicato risveglio mattutino, un gustoso intermezzo pomeridiano... 
Invito è una pausa di sapore e gusto.

Fondente Nocciola e Biscotto
Imballo 96 pz
Dark Chocolate with Hazelnut and Cookie 
Pack 96pcs
cod.200790
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INVITO LATTE

There are two types of Invito: milk chocolate with a heart of caramel cream and puffed rice, and hazelnut cream and cookie covered in dark 
chocolate. For an intoxicating after dinner sweet, a gentle awakening, a tasty break in the afternoon...Invito gives you a moment of flavour.

Latte Caramello e Riso Soffiato
Imballo 96 pz
Milk Chocolate with Caramel and Puffed Rice 
Pack 96 pcs
cod.200791



140

CREMA SPALMABILE ALLE NOCCIOLE

Le creme spalmabili Amore di Nonna contengono un’elevata percentuale di massa di 
cacao e il 29% di pasta di nocciole Giffoni IGP. Il gusto delle creme è deciso ma gradevole 
e al palato risultano setose e vellutate. Non contiene olio di palma e altri oli vegetali.
Amore di Nonna hazelnut spread contains a high percentage of cocoa mass and 29% 
Giffoni IGP hazelnut paste. Does not contain palm oil and any other vegetable oil. 

PRODOTTO 
CON CIOCCOLATO

MADE WITH 
CHOCOLATE

NON CONTIENE
OLIO DI PALMA
PALM OIL FREE

GLUTEN
FREE

Amore di Nonna vasetto
Fondente (340g.) - Imballo 4 pz
Amore di Nonna glass pot
Bitter (340g.) - Pack 4 pcs
cod.200779

Amore di Nonna vasetto
Fondente (100g.) - Imballo 6 pz
Amore di Nonna glass pot
Bitter (100g.) - Pack 6 pcs
cod.200778
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CREMA SPALMABILE ALLE NOCCIOLE

Amore di Nonna vasetto
Latte (340g.) - Imballo 4 pz
Amore di Nonna glass pot
Milk (340g.) - Pack 4 pcs
cod.200777

Amore di Nonna vasetto
Latte (100g.) - Imballo 6 pz
Amore di Nonna glass pot
Milk (100g.) - Pack 6 pcs
cod.200776

PRODOTTO 
CON CIOCCOLATO

MADE WITH 
CHOCOLATE

NON CONTIENE
OLIO DI PALMA
PALM OIL FREE

GLUTEN
FREE
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FAVE DI CACAO

Fave di Cacao
Sacchetto Juta 100g. - 2 varietà
Cuyagua, Carenero El clavo
Imballo 12 pz (6 sacchetti per gusto)
Cocoa Beans
Juta bag 100g. - 2 varieties
Cuyagua, Carenero El clavo
Pack 12 pcs (6 pcs for each flavour)
cod.200786

MANCA FOTO

GLUTEN
FREE

Fave di Cacao naturali tostate, provenienti da selezionate piantagioni di Cuyagua e Carenero El Clavo. Note aromatiche 
tipiche delle piantagioni di cui portano il nome. Ottime in abbinamento a distillati e ridotte in granella utilizzabili anche in 
cucina e pasticceria.
Natural toasted cocoa beans from selected plantation of Cuyagua and Carenero el Clavo. Excellent either to taste with 
distillates or chopped for cooking.
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CIOCCOLATO IN TAZZA

GLUTEN
FREE

Cioccolato in Tazza
Cioccolato fondente 68% cacao
Astuccio 250g. - Imballo 8 pz
Drinking Chocolate 
68% Dark Chocolate
250g. box - Pack 8 pcs
cod.200784
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CACAO IN POLVERE

GLUTEN
FREE

Cacao Amaro in polvere
24/26% materia grassa
Astuccio 250g. - Imballo 8 pz
Bitter Cocoa Powder 24/26% fat
250g. box - Pack 8 pcs
cod.200785



3 I Dragées
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SALT-ELLI

Arachidi salati e tostati, avvolti da un goloso cioccolato al latte, rivestiti da un sottile strato di confetto e colorati con coloranti naturali 
(concentrato di spirulina e mela, betacarotene, clorofilla, cartamo). Salt-elli una specialità golosa e originale!
Salted and roasted peanuts, covered in a delicious milk chocolate layer, coated with a thin layer of candy and colored with natural colors 
(concentrated of spirulina and apple, beta-carotene, chlorophyll, safflower).

Salt-elli (50g.)
Arachide tostato e salato
Imballo 24 pz
Salted and Roasted Peanuts 
Pack 24 pcs
cod.300547
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MOIMOI SFUSI

Mandorle intere con cremino latte e fondente
Whole almonds with dark and milk cremino
cod.300110 
Nocciole intere con cremino latte e fondente
Whole hazelnuts with milk and dark cremino
cod.300111
Pistacchi interi con cremino latte e fondente
Whole pistachios with dark and milk cremino
cod.300112

MoiMoi Dragées Confettati Sfusi
Imballo 3kg per referenza
MoiMoi Sugar Coated Drageès Loose
Pack 3kg for each reference
Cubetti arancia con crema al latte
Orange cubes with milk cream
cod.300114
Cubetti limone con crema al latte
Lemon cubes with milk cream
cod.300113

Cartone 7,500kg 
Dragées confettati sfusi
Pack 7,500kg
Assorted sugar-coated drageès loose 
cod.300115
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MOIMOI

La sottile confettatura racchiude mandorle baresi della varietà Genco, nocciole Giffoni IGP e pistacchi avvolti da morbida crema alle nocciole. 
L’assortimento comprende anche cubetti di arancia e limone, ricoperti di delicata crema al latte. Concentrato di spirulina e mela, betacarotene, 
clorofilla e cartamo sono la base delle sfumature di colori dei nostri dragées. 
A thin layer of sugar covers a sweet Genco almond from Bari while a delicious hazelnuts cream layer covers Giffoni IGP hazelnuts and 
pistachios. The range also includes lemon and orange cubes covered in a soft milk cream layer. Concentrated of spirulina and apple, beta-
carotene, chlorophyll, safflower are the basis of the colours shades of our dragées.

Mis. - Size 
4,5x4,5x14cm 

MoiMoi 
100g. Dragées Confettati Assortiti 
Imballo 12 pz in espositore
100g. Assorted Sugar-coated drageès
Pack 12 pcs in display
cod.300544
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BONBONS

BonBons
Latte, Fondente, Bianco
Vaso da 2kg - Imballo 1 pz
Milk, dark, white BonBons
Glass Pot 2kg - Pack 1 pc
cod.200601

BonBons sfusi
Latte, Fondente, Bianco - Imballo 3kg 
Loose BonBons
Milk, Dark, White - Pack 3kg 
cod.200600

GLUTEN
FREE

BonBons con mandorle pugliesi Genco e nocciole intere campane Giffoni, ricoperte di finissimo cioccolato al latte, 
fondente e bianco.
Genco almonds from Apulia and whole Giffoni hazelnuts from Campania covered in the finest milk, dark and white chocolate.
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Mis. - Size 
18x12x6cm

Astuccio BonBons 
Astuccio 150g. - Imballo 12 pz
BonBons Box
150g. Box - Pack 12 pcs
cod.200610
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TARTUFINI

Tartufini
Vaso da 2kg - Imballo 1 pz
Truffles
Glass Pot 2kg - Pack 1 pc
cod.200611

Tartufini sfusi
Imballo 3kg 
Loose Truffles
Pack 3kg 
cod.200604

GLUTEN
FREE

Nei Tartufini le mandorle sono le Rachela, varietà autoctona pugliese, che vengono pralinate con zucchero, prima di essere 
ricoperte di cioccolato Extra Bitter al 72% di cacao e, infine, avvolte in cacao amaro.
Sugar-coated “Rachela” almonds, from Apulia, covered in 72% extra dark chocolate and finally sprinkled with cocoa 
powder.
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TARTUFINI

Mis. - Size 
18x12x6cm

Astuccio Tartufini 
Astuccio 150g. - Imballo 12 pz
Truffles Box
150g. Box - Pack 12 pcs
cod.200605
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Mis. - Size 
16x8x6cm

Scatola legno Tartufini
200g. - Imballo 12 pz
Wooden Box Tartufini
200g. - Pack 12 pcs
cod.200606
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CHICCHI DI CAFFÈ

I Chicchi di Caffè sono il riuscito connubio tra chicchi di caffè selezionati e un cioccolato dal gusto unico.
Coffee Beans are specially selected and are covered in dark chocolate.

Chicchi di Caffè
Vaso da 2kg - Imballo 1 pz
Coffee Beans 
Glass Pot 2kg - Pack 1 pc
cod.200603

Chicchi di Caffè sfusi
Imballo 3kg 
Loose Coffee Beans
Pack 3kg 
cod.200602

GLUTEN
FREE
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Mis. - Size 
18x12x6cm

Astuccio Chicchi di Caffè 
Astuccio 150g. - Imballo 12 pz
Coffee Beans Box
150g. Box - Pack 12 pcs
cod.200608



4 Momenti di Dolcezza
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PETIT FRUIT INCARTATE

Le Gelatine di Frutta Maglio contengono il 40% di frutta fresca colata a mano con la sola aggiunta di pectina di frutta. A sottolineare la 
genuinità del prodotto è anche il colore delle gelatine che è solo quello della frutta contenuta. Il gusto fa la differenza!
Maglio Petit Fruit contains 40% of fresh fruit, filtered by hand with only addition of fresh pectin.The quality of our petit fruit is emphasized by 
their colour which is exactly the same of the fruit contained in it. 

Petit Fruit Incartate 9g
Gusto Fragola
110 pz per kg ca. - Imballo 2kg 
Petit Fruit Wrapped 9g
Strawberry
110 pcs/Kg - Pack 2kg 
cod.200312

Petit Fruit Incartate 9g
Gusto Arancia
110 pz per kg ca. - Imballo 2kg 
Petit Fruit Wrapped 9g
Orange
110 pcs/Kg - Pack 2kg 
cod.200313
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PETIT FRUIT INCARTATE

Petit Fruit Incartate 9g
Gusto Amarena
110 pz per kg ca. - Imballo 2kg 
Petit Fruit Wrapped 9g
Sour Cherry
110 pcs/Kg - Pack 2kg 
cod.200310

Petit Fruit Incartate 9g
Gusto Cotognata
110 pz per kg ca. - Imballo 2kg 
Petit Fruit Wrapped 9g
Quince Jam
110 pcs/Kg - Pack 2kg 
cod.200311
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Petit Fruit Incartate 9g
Gusto Lampone
110 pz per kg ca. - Imballo 2kg 
Petit Fruit Wrapped 9g
Raspberry
110 pcs/Kg - Pack 2kg 
cod.200314

Petit Fruit Incartate 9g
Gusto Albicocca
110 pz per kg ca. - Imballo 2kg 
Petit Fruit Wrapped 9g
Apricot
110 pcs/Kg - Pack 2kg 
cod.200315
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TUBO PETIT FRUIT

Mis. - Size 
25,5x7cm

Tubo Esagonale Petit Fruit
250g. - Imballo 9 pz
Hexagonal Tube
250g. - Pack 9 pcs
cod.200307

Le Gelatine di Frutta Maglio contengono il 40% di frutta fresca colata a mano con la sola aggiunta di pectina di frutta. 
A sottolineare la genuinità del prodotto è anche il colore delle gelatine che è solo quello della frutta contenuta. Il gusto fa la differenza!
Maglio Petit Fruit contains 40% of fresh fruit, filtered by hand with only addition of fresh pectin.The quality of our petit fruit is emphasized by 
their colour which is exactly the same of the fruit contained in it.
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SACCHETTO PETIT FRUIT

Mis. - Size 
4x8x24cm

Sacchetto Petit Fruit Incartate 9g
200g. - Imballo 8 pz
Little Bags Wrapped Petit Fruit 9g
200g. - Pack 8 pcs
cod.200305



164

CUBO PETIT FRUIT

Mis. - Size 
10x10x10cm

Cubo Petit Fruit
200g. - Imballo 6 pz
Cube Petit Fruit
200g. - Pack 6 pcs
cod.200304
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SCATOLA PETIT FRUIT

Mis. - Size 
33x24x4cm

Petit Fruit astuccio
300g. - Imballo 6 pz
Petit Fruit Box
300g. - Pack 6 pcs
cod.200302
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CONFETTURE E MARMELLATE 

Per realizzare le nostre confetture e marmellate, utilizziamo la frutta fresca di stagione per cui in determinati periodo dell’anno, alcuni gusti 
potrebbero non essere disponibili. Le percentuali di frutta sono molto elevate e garantiscono l’alta genuinità del prodotto.
Per 100g di prodotto: 
Arancia 85g frutta utilizzata, zuccheri totali: 57g; 		  Albicocca 105g frutta utilizzata, zuccheri totali: 62g; 
Ciliegia 175g frutta utilizzata, zuccheri totali: 60g; 		  Fragola 116g frutta utilizzata, zuccheri totali: 50g; 
Perata 150g frutta utilizzata, zuccheri totali: 60g; 		  Nespola 160g frutta utilizzata, zuccheri totali: 63g.

Confetture e Marmellate
Vasetto da 340g. - Imballo 6 pz
Marmelades and Jams 
340g. Pot - Pack 6 pcs

Perata confettura di pere a pezzetti 
Pear Jam
cod.300851.1
Albicocche confettura extra
Apricot jam
cod.300855.1
Nespole confettura extra
Medlar Extra Jam
cod.300857.1

Fragole confettura extra
Strawberry Extra Jam 
cod.300859.1
Ciliegie Ferrovia confettura extra Ferrovia 
“Ferrovia” Cherry Extra Jam 
cod.300853.1
Arance marmellata
Orange Marmelade
cod.300861.1
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Our marmalades and jams are made only using seasonal fresh fruits therefore, in certain period of the year, some flavors could be not 
available. They contain a high percentage of fruit that ensure the very high quality of the product.
For 100g of product: 
Orange Jam: fruit used 85g, total sugars: 57g; 		  Apricot Jam: fruit used 105g, total sugars: 62g; 
Ferrovia Cherry Extra Jam: fruit used 175g, total sugars: 60g; 	 Strawberry Extra Jam: fruit used 116g, total sugars: 50g; 
Pear Jam: fruit used 150g, total sugars: 60g; 			   Medlar Extra Jam: fruit used 160g, total sugars: 63g. 

Perata confettura di pere a pezzetti 
Pear Jam
cod.300852
Albicocche confettura extra
Apricot jam
cod.300856
Nespole confettura extra
Medlar Extra Jam
cod.300858

Fragole confettura extra
Strawberry Extra Jam 
cod.300860
Ciliegie Ferrovia confettura extra Ferrovia 
“Ferrovia” Cherry Extra Jam 
cod.300854
Arance marmellata
Orange Marmelade
cod.300862

Confetture e Marmellate
Vasetto da 110g. - Imballo 12 pz
Marmelades and Jams 
110g. Pot - Pack 12 pcs



COTOGNATA

Composta da mele cotogne, zucchero e buccia di limone, la cotognata Maglio si presenta piuttosto solida, data la particolare concentrazione 
di pectine naturali nel frutto. Il metodo di lavorazione è molto accurato e la cottura avviene a bagnomaria a bassa temperatura, al fine di 
esaltare le qualità organolettiche e i principi attivi della frutta. Questo prodotto si gusta sul pane e in abbinamento a formaggi freschi e 
stagionati e a buoni vini da dessert.

Cotognata monoporzione 
Incarto flow pack 10g.
Imballo 180 pz
Quince jam single wrapped 10g.
Pack 180 pcs
cod.200535

Mis. - Size 
13,5x5,5x3cm

Cotognata in astuccio 90g.
Frutta utilizzata 90g., zuccheri totali 72g.
Imballo 8 pz
Quince jam box 90g.
Fruit used 90g., total sugars 72g.
Pack 8 pcs
cod.200537

Confettura di Mele Cotogne 340g.
Frutta utilizzata 91g., zuccheri totali 58g.
Imballo 6 pz
Quince jam glass pot 340g.
Fruit used 91g., total sugars 58g.
Pack 6 pcs
cod.300863
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The delicious Maglio Quince Jam is made with quince, sugar and lemon peel. Maglio Quince Jam is quite solid thanks to the high percentage 
of natural pectin contained in the fruit. The processing method is very accurate and cooking takes place in a “bain-marie” at a low temperature 
in order to enhance the organoleptic qualities and the ingredients of the fruit. Maglio Quince Jam can be tasted on bread, with fresh and aged 
cheese and good dessert wines.

Mis. - Size 
16,3x11x4,2cm

Cotognata in astuccio 340g.
Frutta utilizzata 90g., zuccheri totali 72g.
Imballo 4 pz
Quince jam box 340g.
Fruit used 90g., total sugars 72g. 
Pack 4 pcs
cod.200536
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LATTE DI MANDORLA

Latte di Mandorla 
75cl - Imballo 6pz
Almond Milk
75cl - Pack 6pcs
cod.300882

Latte di Mandorla 
50cl - Imballo 6pz
Almond Milk
50cl - Pack 6pcs
cod.300881

PRODOTTO
CONCENTRATO

Il Latte di Mandorla Maglio è un prodotto assolutamente naturale. È ottenuto dalla spremitura a mano di mandorle baresi in 
teli di lino. Solo mandorle, acqua e zucchero compongono il latte di mandorla Maglio che, pastorizzato, viene imbottigliato 
senza l’aggiunta di alcun conservante.
Maglio almond milk is a natural and handmade product. It is made by hand-squeezing Apulian almonds in linen cloths. 
Only almond, sugar and water are the ingredients of Maglio Almond Milk, which is pasteurized and bottled without adding 
any other preservatives. 
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COME GUSTARE IL LATTE DI MANDORLA MAGLIO

Bevanda Dissetante
1 parte di Latte di Mandorla Maglio 
in 7 parti di acqua fredda 
(con una bottiglia da 75cl si ottengono circa 
5,5lt di bevanda)

Mescolare e servire con ghiaccio.

San Nicola Drink 
•	 1cl di Latte di Mandorla Maglio 
•	 1 caffè espresso bollente 
•	 4 cubetti di ghiaccio 

Versare in un tumbler tutti gli ingredienti. 
A piacere soffiare con il vapore. 
Agitare e servire. 

Mandorla Drink 
•	 Latte di Mandorla Maglio diluito in acqua 
•	 Succo d’ananas
•	 Rum (poco) 

Shakerare il tutto e servire.

Long Drink 
•	 Latte di Mandorla Maglio diluito in acqua
•	 Purea di frutta fresca
•	 Ghiaccio trito 
•	 Martini Bianco (per purea di frutta chiara), 

Martini Rosè (per purea di frutta scura)
•	 Gin 

Shakerare il tutto e servire. 

LATTE DI MANDORLA
RICETTE

Puglia Agri - Long Drink
•	 1cl Latte di Mandorla Maglio 
•	 4cl di prime uve bianche 
•	 2cl di prime arance
•	 2cl di vincotto primitivo
•	 2cl centrifuga di barattiere
•	 2cl di centrifuga di carote
•	 1cl di centrifuga di rapanello
•	 2cl di frullato di melone bianco
•	 4cl di frullato di percoche di canosa 

Mescolare e servire.

Puglia Colada - Long Drink
•	 3cl di Latte di Mandorla Maglio 
•	 6cl di Rum 
•	 2cl di vincotto primitivo
•	 9cl di frullato di percoche di Canosa

Mescolare e servire.

Notti Magliesi - Long Drink
•	 1cl di Latte di Mandorla Maglio 
•	 4cl di vodka 
•	 14cl di melone bianco frullato
•	 0,5cl di vincotto di primitivo

Mescolare e servire.

Estate Salentina - Medium Drink
•	 1cl di Latte di Mandorla Maglio 
•	 3cl Prime Uve 
•	 1cl di prime arance 
•	 6cl di fragole fresche frullate

Mescolare e servire.



5 La Pasticceria



173

PECCATUCCI

NEW
I Peccatucci sono pasticcini di mandorle, cotti al forno e ricoperti di cioccolato fondente al 68% di cacao (miscela realizzata 
con masse di cacao Forastero e Criollo). Ottimi come dessert, la loro caratteristica predominante, insieme alla bontà, è 
quella di essere molto croccanti.
Peccatucci are oven-baked pastries made of almonds covered in dark chocolate 68% cocoa (a blend of Forastero and 
Criollo). They are excellent dessert pastries: they are particularly crispy and tasty.

Mis. - Size 
18x25x8cm

Peccatucci Astuccio
250g. - Imballo 10 pz
Peccatucci Box
ca. 250g. - Pack 10 pcs
cod.200511

Peccatucci
70 pz per kg ca. - Imballo 4kg 
Peccatucci
ca. 70 pcs /kg - Pack 4kg
cod.200500
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LE COCCOLE

Mis. - Size 
23x7,5x3cm

Coccole Astuccio
115g. - Imballo 12 pz
Coccole Box
ca. 115g. - Pack 12 pcs
cod.200510

Le Coccole, sfoglie di biscotto alle nocciole, ricoperte di cioccolato al latte e fondente, sono una vera tentazione: una tira l’altra!
Coccole are wafers of hazelnut biscuits, covered in milk and dark chocolate - a real temptation, one is never enough!
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PASTICCERIA FINISSIMA

Dall’antica tradizione pasticcera Maglio nasce questo assortimento di pasticceria finissima. L’assortimento comprende: biscotto al limone e 
zucchero di canna, biscotto alle mandorle con mandorle in pezzi, biscotto al cioccolato con cioccolato in pezzi, biscotto al cocco e mandorle, 
biscotto all’amarena e mandorle, biscotto all’arancia candita e mandorle.

Mis. - Size 
23x30x6cm

Pasticceria Assortita scatola
350g. - Imballo 6 pz
Assorted Pastry Box
350g. - Pack 6 pcs
cod.200518
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From the ancient Maglio’s tradition of pastry born the assortment of fine pastry making. The assortment includes: biscuit with lemon and 
brown sugar, almond biscuit with almond pieces, chocolate biscuit with chocolate pieces, biscuit with coconut and almonds, biscuit with sour 
cherry and almonds, biscuit with candy orange and almonds.  

Mis. - Size 
28,2x38,2x5,5cm

Pasticceria Assortita scatola
600g. - Imballo 6 pz
Assorted Pastry Box
600g. - Pack 6 pcs
cod.200519
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6 Prodotti da Banco

Espositore Fichi al cioccolato Incartati
64 pz (22/24g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Figs covered in chocolate Display
64 pcs (22/24g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200410
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ESPOSITORE DATTERI

Espositore Dattero Incartato
64 pz (16/19g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Dates Display
64 pcs (16/19g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200425

Dattero naturale denocciolato dell’Oasi di Siwa (Presidio Slow Food), farcito con crema di mandorle e pasta di pistacchio. La ricopertura è di 
cioccolato fondente extra al 68% di cacao (miscela realizzata con masse di cacao Forastero e Criollo).
Stoned dates from Siwa Oasis (Slow Food presidium) filled with almond cream and pistachio cream, covered in dark chocolate 68% cocoa 
(a blend of Forastero and Criollo).
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CROCCANTINO CON FALDACCHIERA

Ispirato alla tradizione dolciaria salentina, il croccantino Maglio, con mandorle pugliesi a pezzetti, zucchero e miele, si sublima abbinato alla 
crema faldacchiera (crema a base di uova e latte fresco) e ricoperto di cioccolato fondente extra al 68% di cacao (miscela realizzata con 
masse di cacao Forastero e Criollo).
Inspired by traditional sweet making in Salento, Maglio croccantino is made of little pieces of almonds from Apulia, sugar and honey mixed 
with an egg and milk cream, all covered in dark chocolate 68% cocoa (a blend of Forastero and Criollo).

Espositore Croccantino Incartato 
64 pz (15/17g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Croccantino Display
64 pcs (15/17g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200426
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ESPOSITORE CILIEGIA

NEW

Espositore Ciliegia al liquore Incartata
64 pz (21/23g. cad.) - Imballo 1 pz

Wrapped Cherry infused in liquor Display
64 pcs (21/23g. ea.) - Pack 1 pc
cod.200420
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GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
5x5x5cm 

Espositore Cubetti 
Imballo 1 espositore 
(contiene 12 mini cubi)

Mini Cubes Display
Pack 1 display 
(contains 12 mini cubes)
cod.200876

Cremini assortiti 6 pz
Assorted Cremini 6 pcs
Mini Tavolette Origine 7 pz
Single Origin Mini Bars 7 pcs

Cioccolatini alle Creme 6 pz
Assorted Cream Chocolates 6 pcs
Cioccolatini Blend 6 pz
Assorted Blend Chocolates 6 pcs

Ogni cubetto contiene
Each mini cube contains:

CUBETTI CIOCCOLATINI
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CUBETTI CUORICINI

GLUTEN
FREE

Mis. - Size 
5x5x5cm 

Espositore Cubetti 
Imballo 1 espositore 
(contiene 12 mini cubi)

Mini Cubes Dispay
Pack 1 display 
(contains 12 mini cubes)
cod.300208

Mini Cubi da 5 Cuoricini Gianduja Latte e Fondente 
Mini Cubes 5 Little Hearts Gianduja Milk and Dark
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ESPOSITORE TAVOLETTE PURE ORIGIN 50G

Nelle tavolette Origine, il cacao utilizzato da Maglio per ogni referenza è monorigine, ossia proveniente da una singola 
piantagione che, per condizioni territoriali e climatiche esprime caratteristiche assolutamente uniche rispetto alle altre.
In the Origin Bars the cocoa used by Maglio is single origin: that is, it comes from a single plantation which, for environmental 
and climatic conditions, has absolutely unique characteristics.

GLUTEN
FREE

Espositore Tavolette Origine 50g 
72 tavolette - Imballo 1 pz

Origin Bars 50g Display
72 bars - Pack 1 pc

Contiene 12 pz per referenza 
Contains 12 pcs of each item
cod.200738
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ESPOSITORE TAVOLETTE PURE ORIGIN 80G

GLUTEN
FREENEW

Espositore
60 Tavolette Origine Assortite (80g.) 
Imballo 1 pz

60 Assorted Origin Bars (80g.) Display
Pack 1 pc
cod.200708
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ESPOSITORE MINI TAVOLETTE ORIGINE

GLUTEN
FREE

Espositore Mini Tavolette Origine 6g. 
250 pz - Imballo 1 pz

Single Origin Mini Bars 6g. Display
250 pcs - Pack 1 pc

Contiene / Contains:
Cuyagua 90%
Equador
Cuba
Africa
Papuasia
cod.200908



187

ESPOSITORI TAVOLETTE BLEND

GLUTEN
FREE

Milk: è composto da pregiate miscele di cacao Criollo al 38%. Bitter: è una miscela ottenuta unendo il gusto molto 
aromatico del Criollo a quello amaro degli aromi aciduli del Forastero; contiene il 68% di cacao. Extra Bitter: è una miscela 
di Equador, Guayaquil e Caracas dal gusto intenso e deciso. Si può scegliere tra il 76% e l’86% di cacao dal retrogusto 
decisamente amaro. Il cioccolato Maglio è realizzato solo con cacao proveniente da coltivazioni di cacao sostenibile.
Milk: a fine blend of Criollo (38%). Bitter: a combination of the aromatic taste of Criollo and the bitter taste of Forastero; 
it contains 68% cocoa. Extra Bitter: a blend of Equador, Guayaquil and Caracas, it has a strong and intense flavour. You 
can choose between 76% and 86% cocoa, a decidedly bitter aftertaste. Maglio Chocolate is made only with cocoa from 
sustainably grown cocoa.

Questa confezione è realizzata con carta Fedrigoni certificata FSC.
This packaging is made with Fedrigoni paper FSC certified.

Cartone Assortito 48 tavolette 100g. 
12 pz per referenza 
48 Assorted 100g Bars
12 pcs for each item
cod.200748

NEW
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TAVOLETTE RIPIENE CON GRANELLA

NEW GLUTEN
FREE

Cartone Assortito 48 tavolette 
12 pz per referenza
48 Assorted 85g Bars
12 pcs for each item
cod.200723.1
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TAVOLETTE CON CEREALI E FAVE DI CACAO

Cartone Assortito 24 tavolette 
12 pz per referenza
24 Assorted 85g Bars
12 pcs for each item
cod.200720.1

GLUTEN
FREE
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ESPOSITORI TAVOLETTE SNACK

Cartone Assortito Tavolette Snack 50g
36 tavolette snack - 12 pz per referenza

Contiene:
Tavoletta Latte con riso soffiato
Tavoletta Fondente con granella di croccante
Tavoletta Fondente con granella di pistacchio

Assorted 50g Snack Bars Display
36 Assorted Snack Bars - 12 pcs for each item

Contains:
Milk Chocolate Bar with puffed rice
Dark Chocolate Bar with pieces of nut brittle
Dark Chocolate Bar with chopped pistachios
cod.200753.A
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ESPOSITORI INVITO LATTE E FONDENTE

Invito è in due varianti: puro cioccolato al latte con un cuore di crema al caramello e riso soffiato, crema di cioccolato alla nocciola e paillettes di 
biscotto, ricoperta di cioccolato fondente. Per un inebriante dopocena, un delicato risveglio mattutino, un gustoso intermezzo pomeridiano... 
Invito è una pausa di sapore e gusto.
There are two types of Invito: milk chocolate with a heart of caramel cream and puffed rice, and hazelnut cream and cookie covered in dark 
chocolate. For an intoxicating after dinner sweet, a gentle awakening, a tasty break in the afternoon...Invito gives you a moment of flavour.

Cartone Assortito 
96pz Invito Latte e Fondente

Contiene:
Invito Latte Caramello e Riso Soffiato
Invito Fondente Nocciola e Biscotto
Assorted Snack Bars Display
96 Assorted Snack Bars

Contains:
Milk Chocolate with Caramel and Puffed Rice 
Dark Chocolate with Hazelnut and Cookie 
cod.200790.A
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SALT-ELLI

Arachidi salati e tostati, avvolti da un goloso cioccolato al latte, rivestiti da un sottile strato di confetto e colorati con coloranti naturali 
(concentrato di spirulina e mela, betacarotene, clorofilla, cartamo). Salt-elli una specialità golosa e originale!
Salted and roasted peanuts, covered in a delicious milk chocolate layer, coated with a thin layer of candy and colored with natural colors 
(concentrated of spirulina and apple, beta-carotene, chlorophyll, safflower).

Salt-elli (50g.)
Arachide tostato e salato
Imballo 24 pz
Salted and Roasted Peanuts 
Pack 24 pcs
cod.300547
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MOIMOI

La sottile confettatura racchiude mandorle baresi della varietà Genco, nocciole Giffoni IGP e pistacchi avvolti da morbida crema alle nocciole. 
L’assortimento comprende anche cubetti di arancia e limone, ricoperti di delicata crema al latte. Concentrato di spirulina e mela, betacarotene, 
clorofilla e cartamo sono la base delle sfumature di colori dei nostri dragées. 
A thin layer of sugar covers a sweet Genco almond from Bari while a delicious hazelnuts cream layer covers Giffoni IGP hazelnuts and 
pistachios. The range also includes lemon and orange cubes covered in a soft milk cream layer. Concentrated of spirulina and apple, beta-
carotene, chlorophyll, safflower are the basis of the colours shades of our dragées.

Mis. - Size 
4,5x4,5x14cm 

MoiMoi 
100g. Dragées Confettati Assortiti 
Imballo 12 pz in espositore
100g. Assorted Sugar-coated drageès
Pack 12 pcs in display
cod.300544
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TOTEM COMUNICAZIONE

120 CM

46 CM
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MATERIALE CONFEZIONAMENTO

Kit n°10 sacchetti piccoli trasparenti con marchio Maglio
Small transparent bags with logo
Kit n°5 sacchetti grandi trasparenti con marchio Maglio
Large transparent bags with logo
Kit n°3 shoppers grande in carta con marchio Maglio
Large paper shoppers with logo
Kit n°5 shoppers medie in carta con marchio Maglio
Medium paper shoppers with logo
Kit n°5 shoppers piccole in carta con marchio Maglio
Small paper shoppers with logo
Kit n°5 ballotines piccole in cartoncino con marchio Maglio
Small ballotines with logo
Kit n°5 ballotines grandi in cartoncino con marchio Maglio
Large ballotines with logo

Mis. 4,5x6x18cm	

Mis. 4x8x24cm

Mis. 41+12+12x40cm

Mis. 32+10+10x37cm

Mis. 18+8+8x24cm

Mis. 13x6,5x5,3cm

Mis. 15,5x7,7x6,3cm

cod.211030

cod.211031

cod.211034

cod.211033

cod.211039

cod.211035

cod.211036




